

MURCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

En Murcia, en un año, 8,00 ptas. | Extranjero, trimestre, 15,00 pts. | Provincias, trimestre, 7,50 — | América, — 11,00 —

Los anuncios se reciben en la Administración, día y noche

EDICIÓN DE LA MAÑANA

El Liberal

MURCIA

REDACCIÓN, ADMINISTRACIÓN Y TALLERES: CRÉDITO PÚBLICO, 1. — Teléfono, 63

25 EJEMPLARES, 1,75

NUMERO SUELTO, 10 CÉNTIMOS

DE INTERES REGIONAL

El insecto de seda ante la Humanidad

Nuestro amigo, paisano y prácticamente los resultados de sus trabajos.

No necesita el señor Baleriola elogios nuestros, su propia actuación en la vida sericícola nacional, son suficientes.

Antiguo alumno de López Peñafiel ha consagrado toda su vida en los estudios bacteriológicos del gusano de seda. Valencia se siente orgullosa de que tan gran hombre viva en su tierra y sus trabajos de investigación nazcan en la hermosa vega del Turia. Su actividad, su talento le ha colocado al lado de la Casa Real en donde enseña la industria sedera prácticamente a Su Alteza Real el Príncipe de Asturias por que es honra de la sericicultura española.

Todos los murcianos debemos sentirnos orgullosos de que hombres como Baleriola den a España prestigio y nombre dentro del terreno científico y universal del estudio de los seres. Si las recompensas honoríficas que concede el Gobierno son para premiar a los que trabajan, hora es ya de premiar a tan ilustre murciano. No lo pide EL LIBERAL, lo pide toda Murcia. Sólo se haría un acto de justicia.

Dice así:

«...Quitemos, mentalmente, nuestro insecto del Asia y el peligro amarillo, sería automáticamente un hecho de gigantescas proporciones sociales y económicas que afectan a la Humanidad, y por él, Inglaterra, Francia y otras naciones, que así lo saben, se esfuerzan constantemente por la prosperidad de la sericicultura china y japonesa, buscando sus perfeccionamientos por medio de sus misiones cristianas, que con la moderna sericicultura, llevan la independencia y el poderío a estas naciones, porque va en ello la Paz del Mundo.

«Los Estados Unidos de América del Norte, absorben y manejan perfeccionadamente la cosecha de seda asiática y contribuyen espléndidamente a su progreso, y aquellas clases financieras no encuentran mejor medio especulativo y de valor más cumplido que la seda, porque es más racional que otras empresas, que monopolizan otras actividades de la vida, intimamente necesarias a la vida de la Humanidad.

Trata el conferenciante de las propiedades de la seda, su composición química y sus progresos desde el año 1891 en que sólo se producía en el mundo sedero unos 2.000.000 de kilos de seda, y actualmente llega a 30.000.000, gracias al progreso científico que no sólo evita las enfermedades si no que mejora las calidades de tenacidad, elasticidad y brillo de la seda.

Después habla sobre la morera, árbol universal en que permite su deshojado sin grandes perjuicios, que a otro cualquiera le sería mortal de necesidad por privarles sus órganos respiratorios, árbol de oro que puede cultivarse desde los cuarenta y ocho grados de latitud Norte hasta los cincuenta del hemisferio Sur.

Expone su descubrimiento Bacteriología de la Pebrina ampliando los estudios de Pasteur, Sptepoll y otros autores célebres dando a conocer la temperatura eugénica, reacción de las toxinas, grado de inmunidad medios de cultivo y en general todos los procedimientos modernos, que con sólo exponerlos en conferencia, indican un amplio conocimiento en esta materia tan poco conocida y tan difícil de conocer como es el mundo de los microorganismos.

Dá cuenta de las comunicaciones recibidas de Italia, Francia y Portugal. Hace resaltar la importancia suma que se obtendría en la sericicultura el día que se confirmen sus teorías de inmunidad para destruir los seres que perjudican a estos insectos.

Finalmente se dirige respetuosamente a las Academias de Ciencia, Centros científicos y de sericicultura, ofreciéndose incondicionalmente a demostrar

CRONICA DEPORTIVA

Hoy en Barcelona

Esta tarde jugarán en Barcelona el Real Murcia y el Barcelona F. C., campeón de España, el partido de campeonato correspondiente a la primera división.

Por las noticias que hemos recibido de Barcelona sabemos que el Real Murcia se alineará de la siguiente forma:

Jusep, Flores, Vaso, Marcos, Prats, Josechu, Castelló, Alvarez, Zamora, Castro, Julio.

Anoche todavía no se conocía la composición definitiva del equipo catalán.

Actuará de árbitro el vizcaino Saracho.

El Europa en Cartagena

En el campo del Almarj jugarán esta tarde los subcampeones de Cataluña y Murcia, Club Deportivo Europa y Cartagena F. C.

Arbitraré Larrañaga.

Nuestro redactor deportivo se trasladará a Cartagena para informar a los lectores de EL LIBERAL de tan interesantísimo match.

También daremos el próximo lunes una completa información del match Real Murcia-Barcelona.

SUCESOS

Han intentado robar en el Ayuntamiento de Alcantarilla

Durante la noche anterior unos desconocidos intentaron robar en el Ayuntamiento de Alcantarilla. Un vigilante nocturno vió que la puerta del Ayuntamiento había sido violentada.

Inmediatamente penetraron en la Casa Consistorial notando que también había sido rota la puerta del salón de sesiones.

Hecha una minuciosa inspección en toda la Casa no se notó nada anormal.

Parece que los ladrones al verse descubiertos se dieron a la fuga.

Las puertas fueron violentadas con un alzapico que fué adquirido en una ferretería de esta población el día antes de cometerse el intento.

Hasta ahora no han sido descubiertos los autores.

Los Infantes en Cartagena

(Por teléfono) 5, a las 8'45 n.

Esta tarde continuaron sus visitas los infantes don Alfonso de Orleans y doña Beatriz de Sajonia.

Han visitado el Dispensario de la Cruz Roja en la Alameda, esperando la Junta de damas de dicha institución, Junta en pleno y la ambulancia en correcta formación de todas las subcomisiones del término.

Su alteza real don Alfonso pasó revista a la ambulancia, haciendo elogios del alto grado de instrucción en que se encuentra.

Las augustas personas visitaron todo el edificio, teniendo frases de elogio para la Cruz Roja cartagenera que tan admirable organización tiene.

Fuó obsequiada la infanta con un ramo de flores.

Más tarde han estado en el cuartel del regimiento Cartagena, rindiéndole honores a una compañía con bandera y música.

Han recorrido todas las dependencias del cuartel. En la sala de banderas han sido obsequiados con un lunch espléndido.

Anoche regresaron a Los Alcázares.

El lunes irá la infanta a Madrid para regresar dentro de breves días.

El match cumbre

Llegó el equipo del Europa completo para jugar mañana con el Cartagena.

Reina una animación enorme por presenciar este match.—Mateo.

Notas de Sociedad

Petición de mano

Por nuestro querido amigo don Juan Bautista Crespo y señora y para su hijo, el culto geometra del Instituto geográfico, don Angel, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Dionisia Alcántara, hija de la distinguida señora doña Antonia Saura, Viuda de Alcántara.

La boda ha quedado señalada para fecha próxima.

Enviamos nuestra enhorabuena anticipada a los futuros contrayentes y la hacemos extensiva a sus respectivas familias.

En el Ayuntamiento

Reunión del Comité Ejecutivo de la Coronación

Ayer a las seis se reunió en el Ayuntamiento el Comité Ejecutivo de la Coronación de la Patrona, bajo la presidencia del alcalde.

Motivó la reunión las dificultades económicas encontradas para realizar la iluminación de la Torre de la Catedral.

Al concurso abierto para realizarla se presentaron dos pliegos, ofreciendo mayores ventajas el de don Antonio García Alemán, que se comprometió a ello por la cantidad de treinta mil pesetas, sin incluir la línea desde la fábrica hasta la instalación.

Después de una hora de deliberación, fué llamado el señor García Alemán a la Alcaldía, acordándose definitivamente adjudicarle la realización de la iluminación, previas gestiones que se harán con la Compañía Lebon, acerca de la línea de conducción de energía eléctrica.

También se acordó intensificar la recaudación para este festejo, para lo cual saldrá una comisión compuesta por el secretario del Comité y otros miembros del mismo.

Crónica extranjera

Personalidad detenida

5, a las 3 t.

Lisboa.—En la madrugada última fué detenido en su domicilio el ingeniero Plinio Silva, exministro de la República y ex-director de los Ferrocarriles del Oeste.

Se halla complicado en el último movimiento revolucionario.

Una desgracia

Ayer al mediodía ocurrió una lamentable desgracia en la carretera de Alguazas.

Una camioneta con matrícula de pruebas, propiedad de los hijos de Andrés Benitre, de Ceuti, cayó por un terraplén, quedando totalmente destruida.

El chófer Francisco López Capel, que vivía en Murcia, calle de Mariano Padilla número 28, resultó con heridas tan extraordinariamente graves que murió en el acto.

Un joven que le acompañaba resultó herido levemente.

El vuelco se produjo al bajar una cuesta.

El juzgado se personó en el lugar de la desgracia instruyendo de las correspondientes diligencias.

El cadáver del desventurado chófer ha sido trasladado al cementerio de Alguazas, en donde se le hará la autopsia.

Vuelca una camioneta y resulta muerto el chófer

Ayer al mediodía ocurrió una lamentable desgracia en la carretera de Alguazas.

Una camioneta con matrícula de pruebas, propiedad de los hijos de Andrés Benitre, de Ceuti, cayó por un terraplén, quedando totalmente destruida.

El chófer Francisco López Capel, que vivía en Murcia, calle de Mariano Padilla número 28, resultó con heridas tan extraordinariamente graves que murió en el acto.

Un joven que le acompañaba resultó herido levemente.

El vuelco se produjo al bajar una cuesta.

El juzgado se personó en el lugar de la desgracia instruyendo de las correspondientes diligencias.

El cadáver del desventurado chófer ha sido trasladado al cementerio de Alguazas, en donde se le hará la autopsia.

La aviación, sus éxitos y sus contratiempos

Se cree que el hidro "Uruguay" ha sido víctima de una catástrofe, pereciendo sus tripulantes

El avión "Argus" llega felizmente a Rio de Oro

Noticias oficiales

5, a las 3 t.

Madrid.—En el ministerio de Estado continúan recibiendo despachos radiotelegráficos relacionados con la suerte del avión «Uruguay».

Las estaciones de Canarias comunican al ministro que, a pesar de cuantas preguntas han dirigido, nada han podido averiguar.

El delegado del Gobierno en Tenerife transmite idénticas negativas noticias.

La estación de Cabo Juby dice que sigue ignorando el paradero de los aviadores uruguayos.

El cañonero «Bonifaz» comunica que nada ha hallado hasta la fecha y anuncia que continúa sus pesquisas.

Información de Las Palmas

Las Palmas.—No hay noticia alguna del paradero del avión «Uruguay».

A medida que avanzan las horas se agrada fundamentalmente el temor de que cayera al mar y perecieran sus tripulantes.

Reina extraordinaria ansiedad. Aún no ha regresado a este puerto el cañonero «Bonifaz», que salió por orden superior a explorar el mar hasta la costa de Africa.

Los buques de guerra han sido preguntados por radio y todos contestan que nada saben.

Los vapores en ruta del norte y sur de Africa contestan que nada han visto.

El delegado del Ayuntamiento se ha dirigido a los Ayuntamientos de las costas de estas islas, preguntándoles si han aparecido los aviadores en alguna de estas playas.

Las respuestas son negativas.

Se cree que el hidro uruguayo ha sido víctima de una dolorosa catástrofe.

El avión "Argus" llega felizmente a Rio de Oro

Las Palmas.—Ayer llegó felizmente a Rio de Oro el avión portagués «Argus», que se propone realizar la travesía del Atlántico.

Los aviadores fueron saludados por las autoridades.

Dieen que examinaron toda la cesta, sin encontrar resto del hidro «Uruguay».

Pelicitación a De Pinedo

Buenos Aires.—El aviador De Pinedo ha recibido un cariñoso despacho del comandante Franco, felicitándole efusivamente por el éxito de su vuelo trasatlántico.

El hidro "Uruguay" ha sido encontrado a 30 millas de Cabo Juby

Madrid.—Se ha recibido un radio lanzado por un crucero francés en el que dice que a unos 30 kilómetros de la costa y a 150 de Cabo Juby se ha visto volar un hidro con las mismas características del «Uruguay».

Esto ha hecho concebir la idea de que sean los aviadores uruguayos, pero también hace suponer ese radio que el aparato observado por el crucero francés sea uno de los hidros que salieron en busca del «Uruguay».

Se hospedan en el Hotel Victoria.

¿Es el hidro Uruguay?

5, a las 7 t.

El cañonero "Bonifaz" salió para el lugar en que se encuentra el hidro

(Telefonema urgente) 5, a las 8'30 n.

Madrid.—Un avión de la Marina francesa ha encontrado al hidro «Uruguay» a 30 millas de Cabo Juby.

Inmediatamente avisó a la estación radiotelegráfica de Las Palmas, para que acudiese el cañonero «Bonifaz» a remolcar al hidro.

Otro comunicado anuncia que dicho cañonero ha salido de Las Palmas a toda máquina al encuentro del hidro.

A la hora de recibir el despacho, el «Bonifaz» se encuentra a 50 millas del lugar en que ha sido encontrado el «Uruguay».

Reina mar gruesa.

Más noticias del hallazgo de los aviadores uruguayos

5, a las 12 n.

Madrid.—Las noticias satisfactorias que se aguardaban del hallazgo del hidro «Uruguay», se han confirmado a última hora de la tarde.

La estación radiotelegráfica de Las Palmas comunica lo siguiente:

«Las Palmas, a las 21'40.—El cañonero «Bonifaz» ha sorprendido el siguiente radio procedente de Agadir, de un aviator de uno de los aparatos de la Compañía Latecoere:

«El hidro «Uruguay» se encuentra a la entrada del río Irmafama, a 120 kilómetros de Cabo Juby.

Es posible que sus tripulantes sean prisioneros.»

Las Palmas, a las 22'25.—Los dos aparatos de la Compañía Latecoere, que salieron para Cabo Juby en busca del hidro «Uruguay», regresaron hoy a las 18.

Los pilotos han manifestado haber visto el hidro a cincuenta kilómetros de Puerto Cansado, sobre la playa.

Se supone que los uruguayos se internaron en la isla, acompañados de varios moros de Ait-Lace.

Se cree serán bien tratados por los indígenas.

Mañana se esperan más noticias del hallazgo.

Más noticias del hallazgo de los aviadores uruguayos

5, a las 12 n.

Madrid.—Las noticias satisfactorias que se aguardaban del hallazgo del hidro «Uruguay», se han confirmado a última hora de la tarde.

La estación radiotelegráfica de Las Palmas comunica lo siguiente:

«Las Palmas, a las 21'40.—El cañonero «Bonifaz» ha sorprendido el siguiente radio procedente de Agadir, de un aviator de uno de los aparatos de la Compañía Latecoere:

«El hidro «Uruguay» se encuentra a la entrada del río Irmafama, a 120 kilómetros de Cabo Juby.

Es posible que sus tripulantes sean prisioneros.»

Las Palmas, a las 22'25.—Los dos aparatos de la Compañía Latecoere, que salieron para Cabo Juby en busca del hidro «Uruguay», regresaron hoy a las 18.

Los pilotos han manifestado haber visto el hidro a cincuenta kilómetros de Puerto Cansado, sobre la playa.

Se supone que los uruguayos se internaron en la isla, acompañados de varios moros de Ait-Lace.

Se cree serán bien tratados por los indígenas.

Mañana se esperan más noticias del hallazgo.

Más noticias del hallazgo de los aviadores uruguayos

5, a las 12 n.

Madrid.—Las noticias satisfactorias que se aguardaban del hallazgo del hidro «Uruguay», se han confirmado a última hora de la tarde.

La estación radiotelegráfica de Las Palmas comunica lo siguiente:

«Las Palmas, a las 21'40.—El cañonero «Bonifaz» ha sorprendido el siguiente radio procedente de Agadir, de un aviator de uno de los aparatos de la Compañía Latecoere:

«El hidro «Uruguay» se encuentra a la entrada del río Irmafama, a 120 kilómetros de Cabo Juby.

Es posible que sus tripulantes sean prisioneros.»

Las Palmas, a las 22'25.—Los dos aparatos de la Compañía Latecoere, que salieron para Cabo Juby en busca del hidro «Uruguay», regresaron hoy a las 18.

Los pilotos han manifestado haber visto el hidro a cincuenta kilómetros de Puerto Cansado, sobre la playa.

Se supone que los uruguayos se internaron en la isla, acompañados de varios moros de Ait-Lace.

Se cree serán bien tratados por los indígenas.

Mañana se esperan más noticias del hallazgo.

Más noticias del hallazgo de los aviadores uruguayos

5, a las 12 n.

Madrid.—Las noticias satisfactorias que se aguardaban del hallazgo del hidro «Uruguay», se han confirmado a última hora de la tarde.

La estación radiotelegráfica de Las Palmas comunica lo siguiente:

«Las Palmas, a las 21'40.—El cañonero «Bonifaz» ha sorprendido el siguiente radio procedente de Agadir, de un aviator de uno de los aparatos de la Compañía Latecoere:

«El hidro «Uruguay» se encuentra a la entrada del río Irmafama, a 120 kilómetros de Cabo Juby.

Es posible que sus tripulantes sean prisioneros.»

Las Palmas, a las 22'25.—Los dos aparatos de la Compañía Latecoere, que salieron para Cabo Juby en busca del hidro «Uruguay», regresaron hoy a las 18.

Los pilotos han manifestado haber visto el hidro a cincuenta kilómetros de Puerto Cansado, sobre la playa.

Se supone que los uruguayos se internaron en la isla, acompañados de varios moros de Ait-Lace.

Se cree serán bien tratados por los indígenas.

Mañana se esperan más noticias del hallazgo.

Más noticias del hallazgo de los aviadores uruguayos

5, a las 12 n.

Madrid.—Las noticias satisfactorias que se aguardaban del hallazgo del hidro «Uruguay», se han confirmado a última hora de la tarde.

La estación radiotelegráfica de Las Palmas comunica lo siguiente:

«Las Palmas, a las 21'40.—El cañonero «Bonifaz» ha sorprendido el siguiente radio procedente de Agadir, de un aviator de uno de los aparatos de la Compañía Latecoere:

«El hidro «Uruguay» se encuentra a la entrada del río Irmafama, a 120 kilómetros de Cabo Juby.

Es posible que sus tripulantes sean prisioneros.»

Las Palmas, a las 22'25.—Los dos aparatos de la Compañía Latecoere, que salieron para Cabo Juby en busca del hidro «Uruguay», regresaron hoy a las 18.

Los pilotos han manifestado haber visto el hidro a cincuenta kilómetros de Puerto Cansado, sobre la playa.

Se supone que los uruguayos se internaron en la isla, acompañados de varios moros de Ait-Lace.

Se cree serán bien tratados por los indígenas.

Mañana se esperan más noticias del hallazgo.

Otras noticias

Madrid.—Los aviadores Franco y Ruiz de Alda, antes de salir para su viaje a Alemania, encargaron se les telegrafiasen todas las noticias referentes a la situación de los uruguayos.

Imediatamente después de recibir las primeras noticias del hallazgo, fueron telegrafiasdas a los héroes del «Plus Ultra».

Lo que dice el capitán Esteve

Madrid.—El capitán Esteve fué interrogado por los periodistas.

Ha manifestado que si el hidro «Uruguay» no se ha incendiado, habrá caído en poder de las tribus rebeldes de la zona francesa.

Añadió que se daba cuenta de la angustiosa situación de la tripulación del hidro, juzgando por la suya propia, al encontrarse abandonado entre extraños y sin viveres.

Funerales de Momo

Como todos los años, esta noche habrá baile de Piñata en el Teatro Romea, organizado por la Federación de Dependientes.

También en el salón de Contrataciones, organizado por el Club Taurino, y en el Círculo Ferroviario, las bellas murcianas concurrirán a los bailes organizados por estas simpáticas sociedades.

Todas tendrán un gesto de gratitud y un agradable recuerdo del Momo «que fué», del inseparable de Topsiscore a quien homenajearán este noche debidamente nuestras bellas murcianas con el hechizo de su gracia y donosura y la alegría en el corazón.

¡A bailar mucho, a emborracharse de alegría, aunque luego quede ese sabor amargo del recuerdo de lo que no volverá hasta otros años!—J.

En el Ferrovial

Anoche celebró baile el Centro Ferroviario, con extraordinaria animación.

A primera hora llegó al baile el gobernador civil, con su distinguida señora.

La Directiva les obsequió con campagne y dulces.

Les acompañó el presidente del Club Taurino don José Rodríguez.

Las fiestas de abril

La comisión organizadora del Coso anuncia varios concursos

Se nos dice que la comisión organizadora del Coso Blanco trabaja con entusiasmo a fin de que el festejo tenga este año gran brillantez.

También se nos dice que han sido hechos muchos y valiosos ofrecimientos de carrozas, coches y automóviles.

En la última reunión celebrada por la Comisión se aprobaron las bases para los siguientes concursos:

Se abre un concurso para el suministro de confettis y serpentinas para el Coso y Baile Blanco.

Primero. El confetti y serpentinas que salen a concurso son los que necesita la Comisión para las Tribunas, dotaciones a los coches y a los palcos y plateas del Teatro.

Segundo. Podrá concederse al adjudicatario la exclusividad de la venta de los referidos artículos en ambos festejos.

Tercero.—Se presentarán muestras tanto de las serpentinas como de los confettis indicando el precio de los mismos.

Cuarto. Se expresará la fecha para la entrega a la Comisión de ambos artículos teniendo que hacerse forzosamente diez días antes como mínimo de la celebración del festejo.

Quinto. Las proposiciones serán admitidas hasta el día 18 de Marzo actual, reservándose la Comisión el derecho de rechazarlas todas si así lo estima conveniente.

Sexto. Los pliegos serán presentados bajo sobre cerrado casa del señor presidente, San Nicolás número 15.

Séptimo.—En el acto de la aper



X ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

DON JOSÉ MARTINEZ TELLER

que falleció el día 7 de Marzo de 1917

R. I. P.

E S U R R A G I O D E S U A L M A Y D E L A D E S U H I J A

DOÑA ISABEL MARTINEZ SANCHEZ

DE ALBARRACIN

QUE FALLECIO EL DIA 27 DE AGOSTO DE 1926

estará la Vela y Alumbrado el lunes 7 de Marzo y se dirán misas cada media hora, desde las ocho hasta la una, en la iglesia de Santa Catalina.

Su sentida viuda y madre, hijos y hermanos que les dedican este piadoso recuerdo:

Al recordar a sus amistades y personas piadosas tan tristes fechas, les agradecerán una oración por las almas de los finados y la asistencia a alguno de estos sufragios, quedándoles eternamente agradecidos.

Murcia 6 de Marzo de 1927.

INFORMACION REGIONAL

Para de pliegos las proposiciones...

Se abre un concurso entre los artífices para el suministro de ramos de flores blancas...

Se abre un concurso entre los murcianos para la confección de los estandartes que han de servir de premio a las carrozas...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para la presentación de bocetos de carrozas...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

Se abre un concurso entre los artistas murcianos para el arreglo de la pista donde se ha de celebrar el expósito festejo...

MULA

Como entendemos que la labor del periodista no debe limitarse a referir acontecimientos...

Una iniciativa vamos a exponer para que la reoaja quien quiera...

Esta idea, que esperamos tenga unánime aceptación, es la creación en Mula de una Biblioteca popular...

Mula que aunque sea doloroso reconocerlo—tanto deja que desear en este orden...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

Para Domingo de Piñata, se anuncian bailes de Piñata en Los Azules y Cinema Ideal...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

El Carnaval—aunque algo desanimado—nos brindó horas de algazara y alegría...

de fueron recibidos admirablemente y obsequiados y aplaudidos por las autoridades...

Nos gustaría saber las razones que ha tenido el señor alcalde de Orihuela para tratar a la Cruz Roja de La Unión como a una murga...

Nos ha informado de que el secretario de aquel Ayuntamiento y cuantas personas se dieron cuenta de lo que sucedía...

Nosotros quisieramos que se ofreciera ocasión para que el señor alcalde de Orihuela visitara el Parque de esta Cruz Roja...

No necesitamos decirlo, porque el pueblo de Orihuela lo sabe, y contra él no hay agravio ninguno...

Debido a los reducidos jornales que paga el contratista de los nuevos caminos que construye la Diputación...

Existencia 17.713'66 pesetas. Ingresos de hoy, 1.070'68. Suma, 18.784'34. Pagos, 4.026'49.

Existencia en caja, 14.757'85 pesetas.

AGUILAS Noticias Hemos tenido el gusto de saludar en esta en viaje de propaganda al administrador de EL LIBERAL...

Marchó a Londres el director del ferrocarril de Lorca a Baza y Aguilas, don Jorge L. Boag.

Después de larga ausencia, ha regresado a esta nuestro buen amigo, el ingeniero industrial, don Felipe Lopez Morales.

Ha regresado de Madrid, el jefe del Servicio Comunal del ferrocarril de Lorca a Baza, don Miguel Lorete.—Corresponsal.

Hospital de San Juan de Dios El martes 3, festividad del Titular, celebró la función a las diez, siendo el celebrante el M. I. Sr. D. Jesús Luna...

Para mayor solemnidad de la Vela a Jesús Sacramentado, dictándose misas desde las ocho hasta la una.

BANCO DE CRÉDITO LOCAL DE ESPAÑA

Créditos contratados hasta la fecha, pesetas 114.035.330'43. El Banco tiene el privilegio de emisión de las CÉDULAS DE CRÉDITO LOCAL...

AJEDREZ

El Torneo nacional

Las gestiones llevadas a cabo por la Directiva del Club Gólmayo cerca de las Corporaciones, Sociedades y personalidades de esta población...

He aquí la lista de donantes, que hasta la fecha han contribuido de una manera directa a la suscripción abierta para este acto de cultura.

Don Angel Guirao Girada, 500. Don Isidoro de la Cierva, 150. Don Arturo S. Biempica, gobernador civil, 100.

Don Antonio Clemares, 125. Don José María Guillaumon, 125. Don Luis Galindo, campeón del Club Gólmayo, 100.

Don Salvador Mollá, campeón de Murcia, 100. Don José Juncosa, campeón de Aragón, 100. Don Pedro Pinar, ex-campeón de Murcia, 100.

Don Antonio de las Heras, sub-campeón Club Gólmayo, 100. Don Baldomero Hernández, 100. Don Bernardo Einstein, 100.

Don Angel Viudes, 50. Don Antonio Gomez, 50. Total, 3.000.

Han ofrecido cooperar con donativos a esta suscripción don José García Martínez, don José Viudes, don Fernando Delmás, don Vicente Llovera, don Adrián Viudes, Diputación provincial, Casino de Murcia, Circulo de Bellas Artes, Circulo Mercantil y don Nicolás Gómez Tornero.

En días sucesivos daremos a conocer la lista de los donativos recibidos.

Nos congratulamos sinceramente al ver la forma en que Murcia responde a este gran acontecimiento intelectual, ya que en un principio se dudó de poder llevar a feliz término esta ardua empresa...

Un match de desafío Al reto lanzado por el campeón del Tiro Nacional don Alfonso L. Mirete para disputar a don Antonio de las Heras el segundo puesto del último Campeonato celebrado por el Club Gólmayo...

El señor Mirete dió muestras de poseer buena técnica y de ser un jugador muy digno de competir con elementos de la valía del sub-campeón del Club Gólmayo.

NOTICIAS DEL FERROL 5, a las 4 t. Ferrol.—El Ayuntamiento ha acordado costear una placa conteniendo el título de hijo adoptivo a favor del ministro de Marina...

Una csusa célebre Barcelona.—Esta mañana terminó la vista de la causa por el asesinato del agente de policía Fernández Alegria, ocurrida en el domicilio de Pedro Garriga.

Incendio importante Burgos.—En el pueblo de Barbado se incendió una fábrica de aserrar maderas, propiedad de Baldomero Ugarte.

La vuelta al mundo

Zamora.—Se han presentado a las autoridades un subdito alemán y otro austriaco, que se proponen dar la vuelta al mundo, en burro, en seis años.

Mañana saldrán para embarcar en Vigo.

La Coronación de la Fuensanta

EL PROGRAMA OFICIAL DE FESTEJOS

Programa oficial de las solemnes fiestas que tendrán lugar en la muy noble y muy leal ciudad de Murcia, con motivo de la Semana Santa, Pascua de Resurrección y Coronación Canónica de la venerada Patrona María Santísima de la Fuensanta...

Día 10, (Domingo de Ramos). Por la mañana partirán desde la iglesia parroquial de San Antolín, las cofradías musicales de la Real Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón...

Día 11, (Lunes Santo). Por la mañana, oficios divinos en la Catedral.

Día 12, (Martes Santo). Por la mañana convocatoria de la Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre y además Santos Oficios en la Catedral.

Día 13, (Miércoles Santo). Por la mañana convocatoria de la Real e Ilustre Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno y de la Concordia del Santo Sepulcro.

Día 14, (Jueves Santo). Por la mañana oficios en la Catedral, pontificando nuestro venerable Prelado; consagración de los Oleos. Misa a tres voces, Larroca.

Día 15, (Viernes Santo). A las seis de la mañana grandiosa procesión de la Real e Muy Ilustre Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno...

Día 16, (Sábado Santo). A las siete en la Catedral, divinos oficios, siendo celebrante el M. I. Sr. Deán del Santo Templo Catedral don Julio López Maymón.

Día 17, (Domingo de Resurrección). Comienzo de las fiestas cívico-populares y religiosas, con motivo de la Pascua de Resurrección y Coronación Pontificia de la Santísima Virgen de la Fuensanta.

Día 18, (Lunes). Por la mañana a las diez, terminados los divinos oficios en la Catedral, la Federación Católica-Agraria dedicará a la Santísima Virgen solemne función religiosa en la que predicará un elocuente orador sagrado.

Día 19, (Martes). Por la mañana en la Catedral, terminado el Corol Magisterio Católico de Maestros y Maestras de esta capital, celebrará solemne función predicando el Muy Ilustre Sr. D. José Cerdá, Arcebispo de la misma.

Día 20, (Miércoles). Por la mañana a las diez, terminados los divinos oficios en la Catedral, la Federación Católica-Agraria dedicará a la Santísima Virgen solemne función religiosa en la que predicará un elocuente orador sagrado.

Día 21, (Jueves). Por la mañana en la Catedral, terminado el Corol Magisterio Católico de Maestros y Maestras de esta capital, celebrará solemne función predicando el Muy Ilustre Sr. D. José Cerdá, Arcebispo de la misma.

Mussolini y sus pintorescas declaraciones

El dictador italiano asegura muy seriamente que cada pueblo tiene el Gobierno que merece

Y afirma que subsistirá el fascio aunque él perezca

Madrid.—El periódico «A. B. C.» continúa en su número de hoy la publicación de las pintorescas declaraciones hechas por el presidente italiano a un periodista extranjero.

«Cada pueblo—dice el duce—tiene el Gobierno que merece. Un Gobierno no es otra cosa que el espejo donde el pueblo refleja su poder, y su propia capacidad.

El fascismo se basa en la realidad; el bolchevismo se basa en la teoría. El fascismo se inclina a los hechos concisos y reales y huye de las penumbras de la teoría.

Se dice que es peligroso acumular un gran poderío en un solo hombre, porque al morir éste su estructura se desmorona.

Yo no lo creo así. Yo no soy el fascismo; soy su portador. El fascismo es más grande que Mussolini y subsistirá aunque perezca yo.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Yo tengo en mis manos la bandera del fascio y la levantaré contra cuantos intenten desafiarla, aunque ello me cueste derramar mi sangre y entregar la propia vida.

Enxir Estomacal SAIZ DE CARLOS. Tonífico, ayuda a las digestiones y abre el apetito...

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. JOSE BERMEJO MATA DEL COMERCIO. Que falleció el día 4 de Marzo de 1926...

Notas locales GRIPE se evita ZOTAL. Desinfectante con VITAMIN LECHE ANIMAL.

